12. Sinif (B)
Matematik

f gergek sayilar kimesinde tanimh birim fonksiyondur.

f(5m — 1) = 3m — 5 olduguna gére f(m) kagtir?

A)-3 B)-2 C)0 D) 2 E)3

f gercek sayilar kimesinde tanimli dogrusal fonksiyondur.

f(1)=2ve f(2)=5 olduguna gore f(5) kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

3x

FR—{2} —R-{3}, f(x)= =

fonksiyonu veriliyor.
f(m+1)= % olduguna goére m kagtir?

D) —2

2-f(x)—f(—x) = x+ 6 olduguna gére f(3) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)7 E)8
f: R — R fonksiyonu
f(x +y) = f(x)-f(y)
seklinde tanimlanmistir.
f(1) = 2 olduguna gore f(5) kagtir?
A) 16 B) 32 C) 36 D) 40 E) 48
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Yukarida grafikleri verilen f, g ve h fonksiyonlarinin degi-
sim hizlari sirasi ile vy, v, ve v3'tar.
Buna gore v, v, ve v; hizlarinin dogru siralanigi aga-
gidakilerden hangisidir?
A) vy >V, >V, B)vi=vy>vy
C)vy,>vy>v, D) vy > vy > v,
E)vy>vy>v,
7. y (Kilo)
A = f
o y = f(x)

9

8

6

5 /

3

A
of 234 10 x(Ay)

Yukaridaki f fonksiyonunun grafigi, bir bebegin zamana
bagh kitle degisimini gdstermektedir.

Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Bebegin dogdugu andaki kitlesi 3 kg'dir.

B) Bebegin 3. ile 10. ay arasindaki kitlesindeki degisim
f(10) — f(3)’tar.

C) Bebegin kutlesi 4.ayda 8 kg’a ulagmistir.

D) Bebegin 12. aydaki katlesi 10 kg’dir.

E) Bebegin kitlesi ilk 3 ayda 6 kg artmistir.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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y 10. y
y=f(2x+1)

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore f(x—5) =0 denklemini saglayan x deger-

Yukarida gergek sayilar kiimesinde tanimh f fonksiyonu- .
lerinin toplami kagtir?

nun grafigi verilmistir.
f(a) = a denklemini saglayan a degerlerinin garpimi
kagtir?

A) 21 B) 19 C)8 D) —1 E) -2

A) -1 B) —4 C)-7 D) -9 E)—16

11. f:R — R, f(x)=|2x — 6| fonksiyonunun grafigi asagi-
dakilerden hangisidir?
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Gergek sayilar kiimesinde tanimli f fonksiyonunun grafigi
yukarida verilmistir.
Buna goére [—6,2]| araliginda yer alan elemanlarin 12. t pozitif bir gergek sayi olmak tizere

f altindaki ters goriintiilerinin olusturdugu kiime asa-
gidakilerden hangisidir?
A) [~4,0] B) [-3,0] C)[-4,3]

D) [0,4] E) [-2,4]

f:A-B, s(A)=t2+t+5 s(B)=8-t

olmak uizere kag farkh birebir ve 6rten f fonksiyonu
tanimlanir?

A) 77 B) 67 C)7! D) 57 E) 6!

A

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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